



№ 060 (5031)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

С ДЕТСТВА ТРУДИЛАСЬ

ЮБИЛЕЙ. Жительница посёлка Майского Белгородского района Мария Савостина отметила 90-летие. Мария Романовна родилась в селе Рождественка Ивнянского района...

РЕДКАЯ КАПУСТА

АПК. Белгородские овощеводы хотят вырастить в этом году около двух тонн брокколи. В регионе этой редкой для наших мест культуры занимаются в пяти хозяйствах Шебекинского и Старооскольского городских округов...

ПЛЯЖ ПРЕОБРАЗИТСЯ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Валуяхх в следующем году благоустроят пляж «Ангелок» на реке Оскол. Работы проведут по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды»...

ПАМЯТИ ЗЕМЛЯЧКИ

КУЛЬТУРА. В Алексеевском городском округе прошёл межрегиональный фольклорный фестиваль «На родные Маньчиной». Праздник, посвящённый памяти заслуженного работника культуры РФ Ольги Маньчиной...

30 ИЮЛЯ 2021 г.



В Белгородской области намолотили первый миллион тонн зерновых

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ • КАК Я (ПОЧТИ) СТАЛА ПОМОЩНИКОМ КОМБАЙНЕРА

Плыву по пшеничному морю...

Тамара АКИНЬШИНА, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

Корреспондент «Белгородских известий» отправилась на уборку хлеба в Красноармейский район.

Климат-контроль и чудо-жатка

На огромную — размером с дом — машину ярко-зелёного цвета я влетела за секунду. И первый сюрприз: в кабине прохладно. И первый сюрприз: в кабине прохладно. И первый сюрприз: в кабине прохладно...

полёгшие от ветра колоски. И зрелище это — завораживающее: огромный крутящийся вал собирает их в плоский букет, который спустя мгновение оказывается где-то внутри комбайна. Абракадабра! — и вот уже в бункере прибавилось зерна, а позади комбайна выросло пылевое облако: это измельчители размалывают пшеничные стёбли до трухи, которая оседает на стерне позади. Будет отличное органическое удобрение, раз солома хозяйству не нужна. А следом за комбайном бодро бежит трактор — дискует землю.

Кому — мыши, кому — снаряды

Крупные птицы деловито ходят по стерне, что-то высматривая под ногами. Да их тут всегда много. Они вместе с нами на работу выходят. Мыши с поля выбегают, а они их глотают. Бывает, прямо из-под комбайна выхватают, — смеётся комбайнер. А ещё, по словам Виктора Михайловича, из-под жатки порой выпархивают перепёлки. Зайцы — нет, они трусливые: слышав шум техники, заранее ретируются в безопасное место. А я вчера поймал снаряд, он уже разорвавшийся был, бока нет. Сломал «снапец» на жатке, пришлось менять. Но это у нас расходный материал. А вот товарищ мой на соседнем поле ядился с патронами найшей — железный, и патроны ржавые. Надо же, ведь сколько раз тут уже землю переворачивали... — удивлённо качает головой Погорельцев.

И ВСЁ РАВНО КАЖДАЯ УБОРКА

ДЛЯ МЕНЯ ОСОБЕННАЯ. ТЯНЕТ.

ЖДЁШЬ ЕЁ.



Проверка пшеницы влагомером

Виктор Погорельцев последние 14 лет убирает хлеб на комбайне John Deere



стр. 2 >

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые работники железнодорожного транспорта! Примите самые тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём железнодорожника. Уважаемые коллеги, вы всегда имели особое значение для нашей страны. Они соединили её огромные просторы, перевозили пассажиров и грузы, а в годы военных лихолетий становились артериями, обеспечивавшими жизнь. Белгородская область знаменита Дорогой мужества — прифронтовой магистралью, памятником трудового подвига времён Великой Отечественной войны. И сегодня на железной дороге трудятся люди высочайшей ответственности. Грамотные, уважаемые, достойные специалисты. Благодаря вашему труду железные дороги России по-прежнему являются самым безопасным и самым надёжным транспортом. Они связывают регионы нашей большой страны в единое экономическое пространство, дают возможность людям совершать комфортные путешествия. Железнодорожный транспорт постоянно модернизируется и при этом хранит свои базовые принципы — грузы будут доставлены в срок, а пассажирские поезда можно сверять часы. Уважаемые железнодорожники, поздравляю вас и ваши семьи! Спасибо за славный труд! В. В. ГЛАДКОВ, временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

Дорогие ветераны ВДВ! Уважаемые войны-десантники!

Поздравляю вас с Днём воздушно-десантных войск России! Свои поздравления сегодня вам дарит вся полторамилионная Белгородчина и вся наша страна! Служить в «крылатой гвардии» может далеко не каждый. Это дело особенное, исключительно мужественное и сильное людей. Сегодня мы отдаём дань уважения всем поколениям ВДВ. Наш низкий поклон — ветеранам Великой Отечественной войны. Мы всегда будем помнить подвиг легендарной 9-й гвардейской воздушно-десантной дивизии, которая внесла весомый вклад в разгром вражеских войск на Прохоровском поле. Наша глубочайшая благодарность тем, кто воевал в Афганистане, боролся с терроризмом в горячих точках, участвовал в миротворческих миссиях. Вечная слава ушедшим в бессмертие! Белгородская земля по праву гордится своими сыновьями-десантниками. Многие из них награждены боевыми орденами и медалями. В легендарную историю «крылатой пехоты» навсегда вписаны имена Героев России Юрия Чумача, Юрия Воронковского, Дениса Зуева, которые погибли смертью храбрых, исполняя свой воинский долг на Северном Кавказе. В этом году мы открываем памятник нашему выдающемуся земляку, командующему ВДВ, генералу армии Дмитрию Семёнову Суворовскому. В честь войны-десантников в нашей области названы школы и улицы, установлены памятники. Но главное, славные традиции десантного братства передают новым поколениям. Ежегодно порядка 100 молодых белгородцев идут служить в ВДВ, а после призыва многие остаются в «крылатой пехоте» по контракту. Сегодня в рядах воздушно-десантных войск армейскую школу проходят 99 молодых белгородцев. Пожелам им чистого неба и успеха! Всем ветеранам — крепкого здоровья, бодрости духа, семейного благополучия! И конечно, всегда нести по жизни дёгтя «Никто кроме нас!» В. В. ГЛАДКОВ, временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

НАЗНАЧЕНИЕ • РУКОВОДИТЕЛЕМ ДЕПАРТАМЕНТА ЭКОНОМРАЗВИТИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛ ДМИТРИЙ ГЛАДСКИЙ

Новый вице-губернатор

Согласно распоряжению главы Белгородской области Вячеслава Гладкова Дмитрий Гладский будет исполнять обязанности вице-губернатора — начальника департамента экономического развития. Дмитрий Гладский занял место Олега Абрамова, занимавшего пост заместителя губернатора и руководителя департамента экономического развития и уволенного 22 июля из-за утраты доверия. Гладский был советником врио губернатора Белгородской области в сфере экономики и финансов. Губернатором Севастополя, до того был советником по бюджетным и финансово-экономическим вопросам председателя Законодательного собрания Севастополя, а также возглавлял там Контрольный и Академию народного хозяйства при Правительстве РФ, кандидат экономических наук. В 2016–2017 годах работал вице-

Weather forecast for 30/VI, 31/VI, and 01/VII with temperature and precipitation icons.



***Подпишитесь на издание*** 